



Глава СК России поручил руководству ГСУ СК по Санкт-Петербургу доложить о случаях массовых драк с участием мигрантов



В средствах массовой информации сообщалось, что 22 августа у дома по Красносельскому шоссе в Санкт-Петербурге драку устроили не менее 25 человек. Кроме того, в Невском районе Петербурга в прошлом месяце были задержаны мигранты после массовой драки у гостиницы на проспекте Большевиков.

Председатель СК России поручил и. о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу Голомбиевскому А.Д. представить доклад по данным случаям.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1604163>